



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Татарстан завершено уголовное дело в отношении двух работников строительной компании обвиняемых в причинении тяжкого вреда здоровью человека при выполнении строительных работ

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении двух работников строительной компании, обвиняемых в причинении тяжкого вреда здоровью человека при выполнении строительных работ. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) обвиняются жители города Нижнекамск 46 - летний крановщик и 46 – летний производитель работ ООО «Модуль - НК».

Следствием установлено, что утром 27 июля 2012 года в аэропорту Бегешево города Набережные Челны, обвиняемые, выполняли монтажные работы с использованием автокрана. При транспортировке, металлоконструкция сорвалась с креплений автокрана, упала в строительную зону и придавила работавшего в этом месте 55 - летнего электросварщика, причинив ему тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620603>